
1 
 

 
  
 
 

 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/09/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 49ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 17 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°87/19 – Mensagem n° 40/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei n° 2.812, de 29 junho de 2017 e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 94/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, em parceria com o Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, a requalificação urbana do canteiro central, incluindo a implantação de 
ciclovia, da Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, no trecho entre o viaduto da Lagoa do Tabapuá e 
o viaduto do Metrópole, neste Município. 
 
Indicação n° 95/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
em pontos estratégicos de Caucaia. 
 
Indicação n° 96/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente a criação de uma 
UPA PET para animais no antigo prédio da cadeia pública de Caucaia. 
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Indicação n° 97/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esportes a Criação do Projeto 
Juventude  na Onda. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 900/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a reforma e 
manutenção dos dois (02) Chafarizes Publicos da comunidade de Coite Pedreiras, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 901/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua 
Engenheiro João Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 902/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  e ao Secretário de Infraestrutura  a conclusão em pedra tosca da CE-020 na 
Rua Engenheiro João Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 903/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias de 
iluminação pública antigas por luminárias novas de vapor metálico 150w branca da comunidade do Belo 
Monte na BR 020, neste Município. 
 
Nº 904/19 
Requer ao Secretário de Agricultura junto à Secretaria de Patrimônio, a reativação do sistema de 
abastecimento de água da comunidade do Bom Principio Velho na BR – 020,  neste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 905/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Transito que seja pintada 
novamente a faixa de pedestre localizada em frente ao colégio Flavio Marcilio Localizada no conjunto 
Vicente Arruda, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 906/19 
Requer junto a CAGECE saneamento básico para as seguintes ruas do Conjunto Parque Itapuã: São Judas 
Tadeu, São Francisco, José Roberto Alexandre, José Ivan da Silva, Francisco Edson da Silva.   
 
Nº 907/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA a construção de uma passagem molhada da 
estrada que dá acesso a comunidade da Serra da Conceição. 
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MICKAUÊ 
 
Nº 908/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de desenvolvimento social, a reforma geral do prédio do 
CRAS bairro grilo, deste Município. 
 
Nº 909/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a ruas Pedro 
Alves de Menezes, Maria de Jesus, Menino Jesus, no Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 910/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao departamento de trânsito AMC e ao DNIT 
a implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida Marques Cavalcante com a Rua José Holanda 
Nogueira no Bairro Capuan, neste Município. 
 
Nº 911/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio o 
serviço de poda das arvores da Escola Luiz Paulino do Nascimento no Bairro Matões, neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 912/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Educação a reforma da 
Escola Firmino Soares de Moura Comunidade de Urucutuba. 
 
Nº 913/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a construção de Areninha, Praça e uma Academia de Ar 
Livre para a comunidade da Barra do Cauipe. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 914/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na Rua das Dunas, Rua da Felicidade, Rua 
Londrina, Nova Jerusalém , Rua das Flores e Travessa Gadelha no Bairro do Parazinho. 
 
Nº 915/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde e SEINFRA 
a construção de um Posto de Saúde no bairro Itambé I. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 916/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transportes, uma linha municipal para atender à comunidade do Campo Grande, neste Município.  
 
 
 



4 
 

NETO DO PLANALTO 
 
Nº 917/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem, saneamento básico e pavimentação asfáltica das Ruas N. Sra. Das Graças e N. Sra. das Dores, 
localizadas no bairro Nova Cigana, neste Município.     
 
Nº 918/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas Tomaz Pompeu, 24 de Janeiro, Vila Betânia, Osvaldo Cruz e 
Monte Dourado, localizadas no bairro  Nova Cigana, neste município.     
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°87/19 – Mensagem n° 40/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei n° 2.812, de 29 junho de 2017 e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 94/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura, em parceria com o Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, a requalificação urbana do canteiro central, incluindo a implantação de 
ciclovia, da Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, no trecho entre o viaduto da Lagoa do Tabapuá e 
o viaduto do Metrópole, neste Município. 
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Indicação n° 95/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
em pontos estratégicos de Caucaia. 
 
Indicação n° 96/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente a criação de uma 
UPA PET para animais no antigo prédio da cadeia pública de Caucaia. 
 
Indicação n° 97/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria de Esportes a Criação do Projeto 
Juventude  na Onda. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 900/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao SPSTRANS a reforma e 
manutenção dos dois (02) Chafarizes Publicos da comunidade de Coite Pedreiras, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 901/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua 
Engenheiro João Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 902/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  e ao Secretário de Infraestrutura  a conclusão em pedra tosca da CE-020 na 
Rua Engenheiro João Nogueira, no Parque Potira, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 903/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias de 
iluminação pública antigas por luminárias novas de vapor metálico 150w branca da comunidade do Belo 
Monte na BR 020, neste Município. 
 
Nº 904/19 
Requer ao Secretário de Agricultura junto à Secretaria de Patrimônio, a reativação do sistema de 
abastecimento de água da comunidade do Bom Principio Velho na BR – 020,  neste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 905/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Transito que seja pintada 
novamente a faixa de pedestre localizada em frente ao colégio Flavio Marcilio Localizada no conjunto 
Vicente Arruda, neste Município. 
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GERMANA SALES 
 
Nº 906/19 
Requer junto a CAGECE saneamento básico para as seguintes ruas do Conjunto Parque Itapuã: São Judas 
Tadeu, São Francisco, José Roberto Alexandre, José Ivan da Silva, Francisco Edson da Silva.   
 
Nº 907/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal da SEINFRA a construção de uma passagem molhada da 
estrada que dá acesso a comunidade da Serra da Conceição. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 908/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de desenvolvimento social, a reforma geral do prédio do 
CRAS bairro grilo, deste Município. 
 
Nº 909/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para a ruas Pedro 
Alves de Menezes, Maria de Jesus, Menino Jesus, no Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 910/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao departamento de trânsito AMC e ao DNIT 
a implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida Marques Cavalcante com a Rua José Holanda 
Nogueira no Bairro Capuan, neste Município. 
 
Nº 911/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio o 
serviço de poda das arvores da Escola Luiz Paulino do Nascimento no Bairro Matões, neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 912/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Educação a reforma da 
Escola Firmino Soares de Moura Comunidade de Urucutuba. 
 
Nº 913/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a construção de Areninha, Praça e uma Academia de Ar 
Livre para a comunidade da Barra do Cauipe. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 914/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na Rua das Dunas, Rua da Felicidade, Rua 
Londrina, Nova Jerusalém , Rua das Flores e Travessa Gadelha no Bairro do Parazinho. 
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Nº 915/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde e SEINFRA 
a construção de um Posto de Saúde no bairro Itambé I. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 916/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transportes, uma linha municipal para atender à comunidade do Campo Grande, neste Município.  
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 917/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem, saneamento básico e pavimentação asfáltica das Ruas N. Sra. Das Graças e N. Sra. das Dores, 
localizadas no bairro Nova Cigana, neste Município.     
 
Nº 918/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a obra de 
drenagem e saneamento básico das Ruas Tomaz Pompeu, 24 de Janeiro, Vila Betânia, Osvaldo Cruz e 
Monte Dourado, localizadas no bairro  Nova Cigana, neste município.     

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


